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PROBLEMA 1
Resuelve el sistema aplicando sustitucion, igualacion y reduccion:
2x—y=4
{Sx +5y=0

Sustitucion

De la primera ecuacion, despejamos el valor de la incognita y —» 2x — 4 = y —» Llevamos este valor a
la segunda ecuacion.

3x+5(2x—-4)=0
3x+10x—-20=0
13x =20
40 —-12
x=——>y=2(—)—4—>y=§—4—>y=?
Igualacion
Tanto de la primera como de la segunda ecuacion, despejamos el valor de la incognita y.
Primera ecuacion: 2x —4 =1y

Segunda ecuacién: 3x+5y=0->5y=-3x >y = —%x

Igualamos las dos expresiones de la incégnita y.

2x —4 = _3_x
5
10x — 20 = —3x
13x =20
20 3(%’) 12
TRETYTTTs CYTTHm
Reduccion
Multiplicamos la primera ecuacién por 5.
{10x -5y =20
3x+5y=0
Sumamos ambas ecuaciones, para eliminar la incognita y.
13x =20
x=§—>3(E>+5y=0—>@+5y=0—>y=—E
13 13 13 13
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PROBLEMA 2

Resuelve aplicando el método de Gauss:
x—3y+2z=1

{Sx +2y+z=-1
-3x+ty—-z=4

Multiplicamos la primera ecuacién por 3.

3x+2y+z=-1

{3x—9y+62=3
-3x+y—-z=4

Generamos una nueva segunda ecuacion: F, = F, — F,

Ox+ 11y —5z=—4

{ 3x—9y+6z=3
—3x+y—-—z=4

Generamos una nueva tercera ecuacién: F; =F; + F;

Ox +11y — 5z =—4

{ 3x—9y+6z=3
Ox—8y+5z=7

Multiplicamos la segunda ecuacion por 8 y la tercera ecuacién por 11.

Ox + 88y — 40z = —32

{ 3x—9y+6z=3
Ox — 88y + 55z = 77

Generamos una nueva tercera ecuacién: F; = F; + F,

3x—9y+6z=3
{Ox + 88y — 40z = —-32
O0x + 0y + 15z = 45
De la tercera ecuacién, despejamos la incognita z - 152 =45 ->2z=3
Con este valor, podemos sacar el valor de y de la segunda ecuacién - 88y —40(3) = -32->y =1
Y de la primera ecuacion sacamos el valor de la incégnita x - 3x —9(1) +6(3) =3 > x = -2

Es decir, estamos ante un S.C.D. (solucién unica).
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PROBLEMA 3
Resuelve aplicando el método de Gauss:
X+y—2z=9
2x—y+6z=-1
{ 2x—-y+4z=4

Multiplicamos la primera ecuacién por 2.

2x—y+6z=-1

{2x+2y—42=18
2x—y+4z=4

Generamos una nueva segunda ecuacion: F, = F, — F,

2x+2y—4z=18
Ox — 3y + 10z =-19
2x—y+4z=4

Generamos una nueva tercera ecuacién: F; =F; — F;

2x+2y—4z=18
Ox —3y+ 10z =-19
Ox —3y+8z=-14

Formamos una nueva tercera ecuacién: F; =F; — F,
2x+2y—4z=18

0x —3y +10z =-19
Ox+0y—2z=5

De la tercera ecuacién, despejamos: z = —;

De la segunda ecuacion: —3y + 10 (— g) =-19->y=-2

De la primera ecuacion: 2x + 2(-2) — 4 (— g) =18->x=6



